



ВЛАДИВОСТОКСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ЭКОНОМИКИ И СЕРВИСА

**МАТЕРИАЛЫ
XII МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
СТУДЕНТОВ, АСПИРАНТОВ
И МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ**

К 150 - летию Владивостока

**ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ
ПОТЕНЦИАЛ ВУЗОВ НА
РАЗВИТИЕ
ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО
РЕГИОНА РОССИИ И СТРАН
АТР**



КНИГА 3

12-22 апреля 2010 г.

Владивосток

СОДЕРЖАНИЕ

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА И ЭКОНОМИКИ

Вербинская Т.С.

ВИДЫ МОНИТОРИНГА ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ.....8

Волкова А.А.

ПРОГНОЗИРОВАНИЕ КУРСОВ ВАЛЮТ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СИСТЕМЫ RUMUS.....9

Глушок О.А.

СРАВНЕНИЕ МЕТОДОВ ОЦЕНКИ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ПРЕДПОЧТЕНИЙ КАЧЕСТВА ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ.....13

Гончарук А.С., Сахаров Д.В.

КРЕДИТНАЯ СИСТЕМА РОССИИ В ЭПОХУ ФИНАНСОВОГО КРИЗИСА: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ.....16

Горшков Т.А.

ФИНАНСИРОВАНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ИНФРАСТРУКТУРНЫХ ОБЪЕКТОВ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ.....18

Демьянова Ю.В.

ОЦЕНКА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ КОМПАНИЙ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ПРОДУКЦИЮ ПОСРЕДСТВОМ КАТАЛОГА.....21

Дугарова Е.О.

ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ, ПРИНЦИПЫ И ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА.....25

Зайцев А.В., Трофимов И.В.

КИТАЙСКАЯ МОДЕЛЬ ДЕДОЛЛАРИЗАЦИИ.....28

Зима А.В.

МОДЕЛЬ АВТОМОБИЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ НА МАГИСТРАЛИ.....30

Зубкова О.Н.

ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ИНТЕРНЕТ-ЭКОНОМИКИ В РОССИИ.....33

Зубкова Н.В.

ВЛИЯНИЕ МИРОВОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО КРИЗИСА НА ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС ПРИМОРСКОГО КРАЯ.....35

Иматова Е.М., Яблокова Е.А., Кривоус Е.В.

ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ И ОБЕСПЕЧЕННОСТИ МАТЕРИАЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ ОБЩЕЖИТИЙ ВГУЭС ДЛЯ ПРИНЯТИЯ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО РЕШЕНИЯ.....38

Казанцева А.Ю., Рындина А.А.

ОЦЕНКА ПЕРСПЕКТИВ РАЗВИТИЯ СОВМЕСТНЫХ РОССИЙСКО-КОРЕЙСКИХ ПРОЕКТОВ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ РОССИИ.....41

Кунник М.А.

ЕСТЬ ЛИ ВЕНЧУРНЫЙ БИЗНЕС В РОССИИ?.....45

Мажорова Г.Ю., Курц О.К.

ВОПРОСЫ УЧЕТА ПРОДАЖ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ.....48

Максимов К.А.

БУКМЕКЕРСТВО: СТОИТ ЛИ ОНО ТОГО?».....50

Медовник В. В.

ОТЧЕТНОСТЬ ПО СЕГМЕНТАМ, КАК ИНСТРУМЕНТ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ БИЗНЕСА.....53

Мироненко Е.С.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ УЧЕТА ДВОЙНОГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ.....61

Мищенко Я.В.

ПРОБЛЕМА СОЗДАНИЯ ГЛОБАЛЬНОГО РЕГУЛЯТОРА МИРОВОЙ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ.....63

Мун О.С.

СЕРТИФИКАЦИЯ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕГО ПРОИЗВОДСТВА КАК ФАКТОР ЕГО ЭКОЛОГИЧНОСТИ.....67

Если бы эти проблемы были решены, а проекты реализованы, то можно было бы предсказать, что ось «Владивосток-Сеул» станет одним из важнейших компонентов политической и экономической картины всей Азии, привнеся в нее мир, стабильность и процветание. Географические особенности региона таковы, что именно Приморский край становится плацдармом, т.е. главной территорией для осуществления торговли между странами Корейского полуострова и Россией.

ЕСТЬ ЛИ ВЕНЧУРНЫЙ БИЗНЕС В РОССИИ?

М.А. Кунник, IV курс

Л.Н. Жилина – научный руководитель, доц. кафедры МЭТ

Владивостокский государственный университет экономики и сервиса, г. Владивосток

Целью данной работы является исследование проблем развития отечественного венчурного бизнеса на основе анализа структуры и объема инвестиций венчурных фондов в России и оценки доли реальных венчурных проектов в общем объеме соответствующего финансирования.

Венчурные инвестиции – это относительно молодая сфера предпринимательской деятельности, которая насчитывает не многим более 60 лет развития, тесно сопряженного с развитием науки. Большинство наиболее значимых проектов в сфере высоких технологий второй половины двадцатого и начала двадцать первого веков – это венчурные проекты. Такие бренды как Apple, Compaq, Dell, Genetech, Oracle, Cisco, Netscape, Amazon, eBay, Yahoo – финансируются венчурным капиталом.

История же российского венчурного бизнеса началась в 1994 году. На заседании «Большой восьмерки» в Токио было решено выделить 500 млн долл. США из активов ЕБРР на организацию так называемых «региональных венчурных фондов». Из-за нестабильности на рынке многие из этих фондов прекратили свою деятельность. Но и на сегодняшний день в структуре так называемых венчурных инвестиций превалирует иностранный капитал (54% от общего объема инвестиций в 2008г.).

В связи с непродолжительным сроком своего существования российский венчурный бизнес столкнулся с рядом проблем, которые обуславливают невысокие темпы его развития. Несмотря на то, что с 1994 года капитализация российских венчурных фондов выросла примерно в 14 раз (с 1,073 до 14,327 млрд долл. в 2008 г.), это существенно ниже чем в Европе, где капитализация составляет 96 млрд евро в 2008 году.

Характерная для российского венчурного рынка проблема – слабая отраслевая диверсификация. Более половины всего объема инвестиций приходится на две отрасли – на потребительские товары и финансовые услуги (40,5% и 21,2% соответственно). Такие высокотехнологичные сферы деятельности как информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биотехнологии и электроника в совокупности имеют около 10% инвестиций. В то время как на родине венчурного инвестирования США разработки в сфере ИКТ и электроники являются приоритетными. Подобного рода неразвитость рынка обусловлена в первую очередь отсутствием развитой инфраструктуры. Другими словами венчурные капиталисты и венчурные предприниматели не могут найти друг друга. В России не существует института подготовки, оценки, отсева венчурных проектов и привлечения венчурных фондов. Помимо не сложившейся бизнес-модели во взаимодействии венчурных фондов и венчурных предпринимателей, существует ряд других проблем. Люди, занимающиеся венчурными инвестициями, зачастую не ассоциируют себя с венчурными инвесторами, хотя и вкладывают средства в рискованные высокотехнологичные проекты. Косвенным